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Fecha: 23 de agosto de 1988.  

CUENTA del Secretario de Leqislación 

1. Oficio del Ejecutivo: formula indicación sustitutiva a 
proyecto que autoriza condonación de préstamos otorga- 
dos en favor de pequeños mineros damnificados por tem- 
porales. 

- Pasa a la 1 Comisión. 
2. Oficio del Ejecutivo: indicación a proyecto que esta - 

blece cotización uniforme para salud, de 7%, respecto 
de pensiones otorgadas por cajas de previsión del anti - 
guo sistema previsional. 

- Pasa a la 11 Comisi6n. 
3. Oficio de Ministro Secretario General de la Presiden - 

cia: informa que Ministro de Justicia no presentará in - 
dicación a proyecto que dispone adecuación del Poder 
Judicial a regionalización del pafs, fija territorios 
jurisdiccionales de los tribunales y demás servicios 
judiciales, cuya tramitación se hallaba suspendida. 

l l - Se reanuda trdmite legislativo del proyecto. 

I 4. Oficio de Presidente de 1 Comisión: solicita cambiar de 
calificaci6n a proyecto de ley sobre pago anticipado de 
desahucios a trabajadores del sector p6blico que indica. 

- Se le da trámite ordinario. 
5. Oficio de Presidente de 11 Comisián: pide suspender, a 

contar del 28 de junio pasado, tramitacion de proyecto 
que establece normas sobre contaminación atmosférica, 
hasta recepción de informes solicitados. 

- Se accede. 
6. Oficio de Presidente de IV Comisi6n: solicita reanudar, 

en Comisión Conjunta, tr6mite de proyectos de acuerdo 
que aprueban Convención contra la Tortura y otros Tra - 
tos o Penas Crueles, Inhumanos o Degradantes, y Conven- 
ción Interamericana para prevenir y sancionar la tortu- 
ra. 

- Se accede. 
7. Solicitud de Subsecretario del Interior para utilizar 

temporalmente algunas dependencias del Congreso Nacional. 

- Se accede por un plazo de 90 dlas. 
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CUENTA d e l  S e c r e t a r i o  de l a  Junta  

1. Ofic io  de Pres idente  de I V  Comisión: ad junta  observacio- 
nes a nuevo e d i f i c i o  d e l  Congreso Nacional y p ide  acuer- 
do de l a  Jun ta  para e n v i a r l a s  a S r .  Collados.  

- Se accede. 

TABLA 

1. Proyecto de l e y  que modifica Ley General de Urbanismo y 
Construcciones.  

--Se aprueba. 
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A C T A  N o  2 5 / 8 8  

--En Santiago de Chi le ,  a v e i n t i t r é s  d l a s  d e l  m e s  

de agosto de m i l  novecientos ochenta y ocho, siendo las 1 7  .O0 

horas ,  s e  redne en Sesión L e g i s l a t i v a  l a  H .  Junta  de Gobier - 
no in tegrada  por sus  Miembros t i t u l a r e s ,  señores: Almiran- 

t e  José  T .  Merino Castro,  Comandante en J e f e  de l a  Armada, 

quien l a  p res ide ;  General d e l  A i r e  Fernando Matthei Aubel, 

Comandante en J e f e  de l a  Fuerza Aérea, y Teniente General 

Humberto Gordon Rubio, y por e l  Subrogante d e l  señor Gene- 

r a l  Direc tor  de Carabineros, General Subdirector  don Oscar 

Luis  Torres  Rodríguez. ActGa como S e c r e t a r i o  d e l a J u n t a  e l  

t i t u l a r ,  Coronel de E j é r c i t o  señor Walter Mardones Rodrl - 
gue z . 

--Asisten, ademss, l o s  señores:  Luis  Sa las  Romo, 

Subsecre tar io  de Vivienda y Urbanismo; Joaquln Larrondo Ren - 

c o r e t ,  Asesor J u r í d i c o  d e l  Min i s t e r io  d e l  I n t e r i o r ;  Briga - 
d i e r  General J u l i o  Andrade Armijo, Je fedeGabine te  d e l  E j é c  

c i t o ;  Contraalmirante Juan Carlos  Toledo de l a  Maza, J e f e d e  

Gabinete de l a  Armada; General Inspector  de Carabineros R i -  

goberto Gonzslez Muñoz, J e f e  de  Gabinete de  Carabineros;  Co - 
rone l  de Aviación Alberto Varela Altamirano, J e f e  de Gabing 

t e  de l a  Fuerza Aérea; Contraalmirante ( J T )  Aldo Montagna 

Barget to  y Contraalmirante Germán Toledo Lazcano, in tegran-  

tes de l a  Primera Comisidn L e g i s l a t i v a ;  Coronel de E j é r c i t o  

Juan Matus Taricco,  i n t e g r a n t e  de l a  Cuarta Comisión Legis- 

l a t  iva ;  Capitán de Navío ( J T )  Mario Duvauchelle Rodrlguez, 

S e c r e t a r i o  de Legislacidn;  Capitán de Navio Rodolfo Camacho 

Ol ivares  y CapitSn de  avío ( J T )  Jorge Beytla Valenzuela, i n  

t e g r a n t e s  de l a  Primera Comisidn L e g i s l a t i v a ;  Coronel de 

Aviacidn (J) Hernán Chávez Sotomayor, Asesor J u r l d i c o d e l s e  

ñor General Matthei;  Teniente  Coronel de Carabineros (J)  Ha - 
r r y  Grünewaldt Sanhueza, Asesor J u r l d i c o  d e l  señor General 

Stange; Mayor de E j é r c i t o  (J)  P a t r i c i o  Baeza Ossand6n, A s e -  

s o r  J u r í d i c o  d e l  señor Teniente General Gordon; CapitSn de 
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Corbeta ( J T )  J u l i o  Lavin Valdés, i n t e g r a n t e  de l a  Primera Co - 
misión L e g i s l a t i v a ;  Jorge S i l v a  Rojas, P a t r i c i o  B a l t r a  Sando - 
va l  y Hunberto A.  Bo ld r in i  Diaz, J e f e  de Relaciones PCiblicas, 

Asesor J u r l d i c o  y Redactor de Sesiones,  respectivamente,  de 

l a  S e c r e t a r í a  de l a  H .  Jun ta  de Gobierno, y Agustin Venegas 

Alhucema, i n t e g r a n t e  de l a  Tercera Comisión L e g i s l a t i v a .  

MATERIAS LEGISLATIVAS 

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- Se abre  l a  ses ión .  

Ofrezco l a  pa labra .  

CUENTA 

E l  señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Su venia ,  se-  

ñor Almirante. 

Excma. Jun ta ,  no hay proyectos de l eyes  para Cuen- 

t a .  Solo o f i c i o s  y m e  r e f e r i r é  a e l l o s .  

E l  primero d i c e  r e l a c i ó n  con un proyecto d e l  Ejecg  

t i v o  t e n d i e n t e  a a u t o r i z a r  a ENAMI para  condonar determina - 
dos préstamos. 

En e s t a  materia.,  el; J e f e  d e l  Estado manif ies ta  que, 

luego de conocer l a s  observaciones formuladas durante  e l  pro - 
ceso l e g i s l a t i v o  - l a  i n i c i a t i v a  e s t á  en Comisidn Conjunta 

p r e s i d i d a  por l a  Primera-, r e s o l v i ó  s u s t i t u i r  e l  t e x t o  de ma - 
nera t a l  que, en  lugar  de f a c u l t a r  a l a  empresa para condo- 

nar o no condonar, como es taba  en e l  proyecto p r imi t ivo ,  aho - 
r a  s e  condona de pleno derecho. 

Esa e s ,  en d e f i n i t i v a ,  l a  d i f e r e n c i a .  

Elevé dicha ind icac ien  s u s t i t u t i v a  a l as  Comisio - 
nes y de un modo p a r t i c u l a r  a l a  Conjunta. 

E l  señor ALMIRANTE MERINO.-  ContinGa l a  t r a m i t a  - 
ción  en l a  Primera Comisi6n. 

E l  señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- E l  segundo 



REPUBLICA DE CHILE 
JUNTA DE GOBIERNO 

o f i c i o  de Cuenta inc ide  en un proyecto en t r á m i t e  en l a  Segun - 
da Comisión L e g i s l a t i v a ,  que ac tha  como Conjunta, que l a  Jun- 

t a  conoce. Mediante é l  s e  propone uniformar, en 7%,  l a  c o t i -  

zación de sa lud  respecto  de l a s  pensiones otorgadas por l a s  

c a j a s  de p rev i s ión  d e l  sistema ant iguo.  

La l e g i s l a c i ó n  a c t u a l  consigna d ive r sos  reglmenes y 

porcenta jes  y ,  r e p i t o ,  aqu5 s e  desean uniformar en 7%. 

Sobre e s t e  tema, l l e g a  ahora una indicac ión  que t i e  - 
ne por ob je to  eximir a l a s  mutualidades de empleadores para 

concur r i r  a l  f inanciamiento d e l  seguro s o c i a l  para acc identes  

d e l  t r a b a j o ,  r e spec to  de l a s  empresas y t r aba jadores  a f i l i a  - 
dos a l a s  mutualidades. 

También e leve  l a  indicac ión  a l a  Comisión Conjunta. 

E l  señor ALMIRANTE MERINO.-  Continda l a  t r a m i t a  -- 
ción  d e l  proyecto.  

E l  señor SECRETARIO DE LEGISLAC1ON.- E l  t e r c e r  o f i  - a c i o  de Cuenta ve r sa  sobre e l  proyecto que t i e n e  por f i n a l i  - 
dad r e g i o n a l i z a r  e l  Poder J u d i c i a l .  

¿Por qué l o  i n c l u l  en Cuenta? Por haber un acuerdo 

de Jun ta ,  adoptado en s e s i d n  d e l  2 de agosto de e s t e  año, de 

suspender l a  t r ami tac ión  l e g i s l a t i v a  d e l  proyecto h a s t a  recL 

b i r  una indicac ión  cuyo envlo s e  habla  anunciado, y,  luego, 

l l egada  é s t a ,  se d i j o  en l a  ses ión  indicada que se otorgaba 

a l a  Comisión Conjunta un plazo a d i c i o n a l  de 30 d l a s p a r a e v a  - 

cuar su informe f i n a l .  

Pues b ien ,  en  e s a s  condiciones,  informa e l  Minis - 
t r o  S e c r e t a r i o  General de l a  Pres idencia  que e l  Minis tro de 

J u s t i c i a  ha hecho presente  que no formulará indicac iones  a 

l a  i n i c i a t i v a  y s o l i c i t a  reanudar su t r á m i t e  l e g i s l a t i v o .  

Corresponderla r e s o l v e r  sobre e l  p a r t i c u l a r .  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.-  Prosigue l a  t r a m i t a  - 
cibn . 

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- E l  cua r to  do - 
cumento de Cuenta concierne a l o  s i g u i e n t e .  
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Se h a l l a  en e s t u d i o  en l a  Primera Comisión L e g i s l a  

t i v a ,  como Conjunta, un proyecto de l e y  cuyo propós i to  e s  e s  - 
t a b l e c e r  como r e g l a  genera l  l o  que hoy es una excepción: e l  

pago ant ic ipado d e l  desahucio para u t i l i z a r  t a l e s  fondos en 

l a  adquis ic ión  de acciones de sociedades que e s t s n ,  en gene- 

ra l ,  ba jo  e l  con t ro l  d e l  Estado. 

En e s t a  mater ia ,  s e  r e c i b i ó ,  y d i  cuenta de e l l o  

en su  oportunidad, una indicac ión  d e l  Ejecut ivo  en  q u e s e  com - 
p le taba  e l  cuadro, p r e c i s a  é s t e ,  y  se i n c l u l a  dent ro  de l o s  

s is temas de desahucio que podlan en t rega r  l o s  fondos para e s  

t o  a  personal  de F e r r o c a r r i l e s  d e l  Estado, de t i p ó g r a f o s y d e  

prensa.  

Ahora b ien ,  sobre l a  base de  d icha  indicac ión ,  de 

l a  que d i  cuenta en l a  ses i6n  pasada, e l  señor Pres idente  de 

l a  Comisión Conjunta des taca  que su envlo supone una r e v i  - 
s i6n  d e l  proyecto desde este ángulo y, por eso ,  p ide  cambiar 

su c a l i f i c a c i ó n ,  l o  que e s  importante por cuanto,  como t i e n e  

simple urgencia ,  e x i s t e  un plazo f a t a l .  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.-  ¿Hay inconveniente? 

I I E l  señor GENERAL MATTHE1.- No. 

I ' E l  señor  CONTRAALMIRANTE TOLED0.- ¿Me permite ,  m i  

Almirante? 

P e d i r l a  d a r l e  t r á m i t e  o r d i n a r i o ,  dado que se envia - 
r á  o t r a  indicac ión ,  a p a r t e  de é s t a  que empezaremos a  e s t u  - 
d i a r  y  para  t e n e r  m6s plazo.  

E l  señor GENERAL MATTHE1.- Conforme. 

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- Bien, o rd ina r io .  

E l  señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- E l  qu in to  o f i  - 
c i o  se r e f i e r e  a una Mocián d e l  señor Almirante des t inada  a  

determinar normas para combatir l a  contaminación atmosférica,  

b o l e t l n  974-11. 

~l respecto ,  e l  señor Pres idente  de l a  Segunda Co- 

misión L e g i s l a t i v a  hace presente  dos aspectos:  primero, que 

en ses ión  d e l  28 de  junio pasado, cuando ingresó e l  proyecto 
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a t rami tac ión  l e g i s l a t i v a  y d i  cuenta de l a  i n i c i a t i v a ,  l a  

Excma. Jun ta  de  Gobierno acordó s o l i c i t a r  e l  pa t roc in io  d e l  

Ejecut ivo en l a s  mater ias  que fueran ob je to  de i n i c i a t i v a  

exclus iva  d e l  Pres idente  de l a  Repbblica. 

En seguida,  des taca  - y  eso l o  habla  hecho l a  Se- 

c r e t a r í a  de Legislación-  que, respecto  de l a s  mater ias  de 

i n i c i a t i v a  d e l  Primer Mandatario, l o  son e l  i n c i s o  segundo 

d e l  a r t í c u l o  5O, e l  i n c i s o  segundo d e l  a r t f c u l o  6 O  y t o d o e l  

a r t l c u l o  10, y que l o s  demds preceptos no son de competen - 
c i a  exclus iva  d e l  J e f e  d e l  Estado. 

Sobre l a  base de e s t o s  hechos, e l  señor Presiden- 

t e  de l a  Segunda Comisión s o l i c i t a  suspender l a  t rami tac ión  

d e l  proyecto a p a r t i r  d e l  28 de junio,  época en que s e  d i o  

cuenta de é l  en  ses i6n  de J u n t a .  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Ofrezco l a  pa labra .  

E l  señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Perdón, se-  

ñor,  s o l o  un antecedente t écn ico .  

Cuando l a  S e c r e t a r l a  de Legis lac i6n  i n f o r m 6 l a i n i  - 
c i a t i v a ,  a d v i r t i ó  que habla  en e l  t e x t o ,  de t r e c e  o ca to rce  

a r t í c u l o s ,  so lo  t r e s  mater ias  en e s t a  s i t u a c i ó n ,  como p r e c i  - 
s a  e l  señor Pres idente  de l a  Segunda ComisiOn: un i n c i s o d e l  

a r t i c u l o  5O, o t r o  d e l  a r t í c u l o  6O y e l  a r t z c u l o  10; de t a l  

manera que, en m i  opinión,  y l o  p lanteo  a l a  Jun ta ,  l a  sus-  

pensión proceder la  respecto  de e s a s  mater ias  y no en cuanto 

a l a  t o t a l i d a d  d e l  proyecto,  ya que un 9 5 %  de é s t e  no e s  de 

i n i c i a t i v a  exclus iva  d e l  Primer Mandatario. 

Con todo, es s o l o  m i  opinión j u r f d i c a .  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.-  Las t r e s  quedan den- 

t r o  de l a  f a c u l t a d  adminis tradora d e l  Pres idente  de l a  Repd - 
b l i c a  y perfectamente puede reglamentar las  s i n  necesidad de 

l e y ,  por r e f e r i r s e  a l a s  bencinas,  l o s  pe t ró leos ,  e t c é t e r a .  

E l  señor GENERAL MATTHE1.- Tengo entendido q u e e l  

Ejecut ivo  enviar6  un informe a l  respecto .  

E l  señor SECRETARIO DE LEG1SLACION.- Se p id ie ron  

informes a l o s  Minis te r ios .  
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E l  señor GENERAL MATTHEI.7 Efectivamente. 

Entonces, sobre este t e m a  e n  p a r t i c u l a r ,  de todas  

maneras considero conveniente e spe ra r  e l  informe d e l  Ejecu- 

t ivo . 
E s e  es m i  punto de  v i s t a .  

E l  señor TENIENTE GENERAL G0RDON.- En genera1 ,e l  

proyecto e s t d  agarrando vuelo.  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- S1. 

¿Esperamos l o s  informes de l o s  Minis te r ios  o e l  

d e l  Ejecut ivo? 

E l  señor  TENIENTE GENERAL GORD0N.- Creo que s e  

envlan por intermedio d e l  Ejecut ivo .  

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- S i ,  d e l  Ejecut ivo .  

E l  señor CONTRAALMIRANTE ( J T )  M0NTAGNA.- E l  pa - 
t r o c i n i o  d e l  Ejecut ivo  es una cosa,  y  ... 

l l E l  señor GENERAL MATTHE1.- Son dos cosas d i s t i n t a s .  

E l  señor TENIENTE GENERAL GORD0N.- Por eso ,  m e  re 

f i e r o  a l  informe. 

--Surgen v a r i o s  diblogos.  

Un señor ASISTENTE.- Dos informes, m i  Almirante: 

de l o s  Min i s t e r ios  de Transportes  y  de Salud. E l  E jecut ivo  

l o s  está esperando para  e n v i a r l o s .  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.-  S i ,  pero no e l  pa t ro-  

c i n i o .  

E l  señor TENIENTE GENERAL GORD0N.- Conforme, eso 

es l o  importante.  

E l  señor GENERAL MATTHE1.- En e l  fondo, a h i  v ie -  

ne bssicamente e l  informe t é c n i c o  de l a s  dos S e c r e t a r l a s  de 

Estado sobre e l  cua l  s e  debe basa r ,  por l o  menos, e l  e s t u  - 
d i o  de l a s  Comisiones. 

E l  señor TENIENTE GENERAL GORD0N.- E s  e l  argumen - 
t o  bdsico . 
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El señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Su venia pa- 

ra continuar. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- Bien. 

El señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Oficio nGme- 

ro seis. 

Estdn en tramitacibn legislativa en la Cuarta Co- 

misión Legislativa dos proyectos de Acuerdos. Uno relativo a 

un Convenio internacional firmado en las Naciones Unidas, 

respecto de la tortura, y otro firmado en la OEA, sobre la 

misma materia. 

Ambos proyectos estdn hoy dla suspendidos por acuer - 
do de Junta del 22 de marzo, oportunidad en que se aprobó sus - 
pender su tramitación a la espera de informes de los Ministe- 

rios de Defensa Nacional, de Relaciones Exteriores y de Jus - 
ticia. Luego de esta suspensión se dijo que se reanudarla la 

tramitación, pero en Comisión Conjunta. 

Ahora bien, sobre esa base, el señor Presidente de 

la Cuarta Comisión Legislativa señala que el Ministerio de Re - 
laciones Exteriores ha proporcionado una información que pu - 
diera satisfacer la preocupación de las Comisiones Legislati- 

vas y, en ese entendido, solicita reanudar la tramitación le- 

gislativa en Comisión Conjunta y al11 recibir las informacio- 

nes que requieran las Comisiones. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- ¿Hay acuerdo? 

El señor GENERAL MATTHE1.- SL. 

El señor TENIENTE GENERAL GORD0N.- Conforme. 

El señor GENERAL TORRES.- De acuerdo. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- Se reanuda la tramita - 
ción. 

El señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Queda un 61- 

timo punto de Cuenta. En la sesi6n pasada, cuando informé la 

materia, la Junta dispuso estudiar el tema. 

En esa ocasiBn, señalé que el Ministerio del Interior, 
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en razón de reparaciones que estaba haciendo en las oficinas 

de Amunátegui 178, habla pedido estudiar la posibilidad de 

llevar al segundo piso del Congreso Nacional, en un local que 

esta desocupado y que en su oportunidad ocupara el Servicio 

Electoral, a quince funcionarios de dicho Ministerio. 

El acuerdo de Junta era resolver hoy dla sobre es - 

ta petición. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- No tengo inconvenien- 

te. 

El señor GENERAL MATTHE1.- Tampoco. 

El señor TENIENTE GENERAL GORD0N.- Conforme. 

El señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Pedl informe 

al Secretario del Senado y 61 me dio una explicación que me 

satisfizo; de tal manera que en la sesión pasada señale que 

mi recomendaci6n era favorable. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- Conforme. 

El señor GENERAL TORRES.- De acuerdo. 

En todo caso, esto es por noventa dlas. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- Sl. 

El señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Terminada mi 

Cuenta. 

El señor SECRETARIO DE LA JUNTA.- Permiso, mi Al- 

mirante. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- Sf. 

El señor SECRETARIO DE LA JUNTA.- Por oficio de 

fecha 19 de agosto de 1988,el señor Presidente de la Cuarta 

Comisi6n Legislativa, en conformidad con lo acordado por la 

H. Junta de Gobierno en Sesión Legislativa de 19 de julio 

de 1988, informa que se constituyó una Comisión de Coordina - 
ción con el señor Modesto Collados ~Úñez, en lo que se re - 
fiere a la construcción del nuevo edificio del Congreso Na- 

cional, participando en ella el Coronel don Juan Matus Tari - 
ceo, integrante de la Cuarta Comisión Legislativa. 
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Agrega que se e s t u d i a r o n  l o s  p lanos  de  d i s t r i b u -  

c i6n  de  l a s  dependencias co r r e spond ien te s  a l  p royec to  d e l  

e d i f i c i o  d e l  Congreso, deduciéndose d i v e r s a s  observac iones ,  

a l  compararlo con e l  cuadro org6nico d e l  f u t u r o  Par lamento,  

que f u e  aprobado por  l a  Excma. J u n t a  de  Gobierno. 

En v i r t u d  de  l o  a n t e r i o r ,  s o l i c i t a  e l  acuerdo 

p e r t i n e n t e  pa ra  e n v i a r  d i chas  observac iones  a l  s eño r  Modes- 

t o  Col lados  Ntíñez, de  manera que sean  e fec tuadas  l a s  c o r r e c  - 
cienes co r re spond ien te s  a n t e s  d e  i n i c i a r  l a  cons t rucc i6n  del 

e d i f i c i o  . 
E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Ofrezco l a  pa l ab ra .  

¿Hay acuerdo? 

E l  s eño r  GENERAL MATTHE1.- S I .  

E l  señor  TENIENTE GENERAL G0RDON.- Conforme. 

E l  señor  GENERAL TORRES.- D e  acuerdo.  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.-  Terminada l a  Cuenta. 

Ofrezco l a  pa l ab ra .  

S i  nad ie  hace uso d e  l a  p a l a b r a ,  pasamos a l a  T a  - 
b l a .  

TABLA 

PROYECTO DE LEY QUE MODIFICA LEY GENERAL DE URBANISMO Y 

CONSTRUCCIONES (BOLETIN N o  963-14)  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- E l  Gnico punto de  l a  

Tabla es e l  proyec to  de  l e y  que modif ica  l a  Ley General  de  

Urbanismo y Construcciones .  

¿Hay a lguna  observac ión  en r e l a c i 6 n  con esta i n i -  

c i a t i v a  l e g a l ?  

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- No. 

E l  señor  TENIENTE GENERAL GORD0N.- No. 

E l  señor  GENERAL TORRES.- No tengo.  
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E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Se aprueba.  

--Se aprueba e l  proyecto .  

hl señor  ALMIRANTE MERINO.- La próxima s e s i ó n  

no será e l  d l a  30, por razones  o b v i a s ,  s i n o  que se efectua - 

r b  e l  d l a  jueves l o  de sept iembre a l a s  16.00 ho ras .  

Ofrezco l a  pa l ab ra .  

S i  nad ie  hace uso de  l a  p a l a b r a ,  g r a c i a s ,  se l e  - 
van ta  l a  s e s i 6 n .  

--Se l e v a n t a  l a  s e s i ó n  a l as  17.20 horas .  

un t a  de  Gobierno 


